

正 誤 表

『STI のナインストーリーズ—プライマリケアの性感染症』(第 1 版・第 1 刷)

下記の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	行, 箇所	訂正前	訂正後
p143	図 2 出典	記載なし	[眞鍋 求, 梅林芳弘(編著): 単純疱疹. シンプル皮膚科学, 南江堂, p216, 217, 2014 より許諾を得て転載]
p145	表 3 注釈 2 行目	CDC ガイドラインでは、ACV 1000 mg/回、1 日 2 回内服～	CDC ガイドラインでは、VCV 1000 mg/回、1 日 2 回内服～

2024 年 1 月 16 日
株式会社 南江堂